
Priča o jednoj 
kući i jednom 
izmjenjenom 

životu str. 4

Poruka kroz glazbu str. 6

Vjera na kojoj možete pozavidjeti str. 7

The Family International

ZA BOLJI SVIJET
br.31Bilten



Bilten
Za bolji svijet

Za bolji svijet
Rubeši 105b,
51215 Kastav

Tel: 051/225020
091/ 7956576

Žiro račun:
2340009-1110117318

E-mail: 
zaboljisvijet@

perunmondomigliore.org

Web:
www.perunmondomigliore.org

Za bolji svijet je volenterska       
udruga udružena sa "The    

Family International"

Tekstovi:
Anna, Rayna, Paolo, Pawel

Prijevod:
Majda, Lidija

Tehničko vodstvo: 
Jerry, Pawel

Tisak:
Donacija tiskare

“Ježtisak”, Pazin

Br.31

   Neki dan, u susretu sa jednom od naših suradnica, razgovarali 
smo o zahvalnosti – koliko je bitno izraziti ju riječima i djeli-
ma. Ponekad izgleda kako je teže to učiniti s osobama koje dobro 
poznajemo – članovima naše obitelji, ili s najužim suradnicima. 
Često, uzimamo zdravo za gotovo njihovu ljubav i njihovu pažnju. 
Isto to, događa nam se sa svim stvarima u životu: tako uzimamo i 
ona mala dnevna čuda, onaj predivan zalazak sunca, ono prekra-
sno pismo stiglo iz daleka, topli obrok koji dobivamo tri puta 
dnevno. Tek, kad to izgubimo ili prepoznamo u priči nekoga tko 
ima manje od nas, shvatimo važnost tih blagoslova. Tako nam 
se nameće zaključak, da uvijek stvari iznova moramo cijeniti,  
nastaviti čuditi im se, obožavati ih i zahvaljivati na njima.
Dragi naši stari i novi prijatelji, to je također naša želja svima 
vama u 2009. godini. 

                                                          S ljubavlju i priznanjem,
                                                                                                 

 Anna
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   Jedino važno što će ostati iza  nas jednom kad 
odemo ,biti će tragovi ljubavi koje smo ostavili.
                                                          Albert Schweitzer

   Samo na nama je da uvijek doživljavamo stvari 
kao prvi puta i cijenimo ih... to će biti najveći užitak 
na dugom putu koji nas očekuje.

Veljača 2009

Moj prvi Božić u Hrvatskoj



tada shvatite zašto ste svoj 
život posvetili ovoj vrsti 
rada. 
   Iskusio sam također go-
stoljubivost i velikodušnost 
ljudi u Slavoniji. Reakcije na 
naš program doista su dira-
le srce, a hrana koju su nam 
ponudili bila je nevjerojatna. 
Od kobasica do čevapčića, 
svako jelo je bilo poseban 
događaj. Naše predsta-
vljanje u Domu za starije u 
Požegi završilo je dirljivim 
govorom gradonačelnika... 
I definitvno se nadam da ću 
se vratiti tamo.
   Nastavili smo s programi-
ma u Hrvatskoj sve do 20-
tog prosinca. Upoznao sam 
mnoge divne ljude i kulturu 
ove prekrasne zemlje. 
   Slijedeća država na našoj 
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  Odrastao sam u volon-
terskoj zajednici u Rusiji i 
Ukrajini. Božično vrijeme 
uvijek mi je bilo   najzapo-
sleniji dio svake godine. Ali 
ove godine to sam doživio 
na jedan novi način. Poslove 
smo započeli već rano u stu-
denom, napravili scenarije, 
pripremili pjesme i organizi-
rali zimsku turneju. 
   Krenuli smo 1. prosinca. 
Radili smo 2-3 predstave 
dnevno u domovima za 
nezbrinutu djecu, školama, 
zatvorima, centrima za oso-
be s invaliditetom, domo-
vima za starije i nemoćne. 
Nemoguće je opisati kako 
su nas ti ljudi primali – kada 
vidite kakav utjecaj neki 
običan sketch, neka pjesma 
ostavi na ljudske živote, tek 

turneji bila je Italija. Budući da 
sam najveći dio svog života pro-
veo na granici s Azijom, bilo je 
mnogo toga što sam sad trebao 
naučiti o ovoj novoj kulturi. Ita-
lija me impresionirala kao zem-
lja toplih ljudi, koji vam otva-
raju vrata svojih domova kako 
bi razgovarali i gotovo uvijek, u 
svako doba s vama popili kavu. 
Bili smo u regiji Trenta i Verone. 
Gdjegod smo dolazili susretali 
smo ljude koji su bili zaintere-
sirani za naš rad i otvorena srca 
podržavali nas. 
   S više od 50 predstava iza 
mene, ovo je doista bio moj naj-
zaposleniji Božić, ikad. Tijekom 
ovog Božičnog perioda naučio 
sam nešto doista važno, a to 
je: da je srž Božića provođenje 
vremena sa ljudima i dijeljenje 
ljubavi s njima. Eto, baš o tome 
se radi!
   Zauvijek su me zadužili lju-
di koji su mi ponudili svoju 
gostoljubivost, prijateljstvo i 
pažnju tijekom ovog radosnog 
perioda.
 
Iskreno vaš,
Pawel

Moj prvi Božić u Hrvatskoj
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   Ovo je interview s Massimilianom, jed-
nim od naših suradnika iz Brescie, Italija. 
Posljednjih godina njegova kuća postala 
je dio naše zajednice u Rijeci – kod njega 
održavamo sastanke, on distribuira naše 
magazine i sve druge proizvode, sudjeluje i 
organizira “free hugs”, clown terapije, te po-
sjete usamljenima i potrebitima.

Massi, sjećaš se našeg prvog susreta?

   U rujnu 2001 jedne nedjelje ujutro prolazio 
sam automobilom ispred crkve u svom kvar-
tu i ugledao mural prepun boja i mladiće koji 
su ga upravo dovršavali.
  Na vratima dvorane stajala je Anna. Prišao 
sam i počeo ju zapitkivati. U tom periodu 
osobno nisam bio baš najbolje, pa me se 
njen mir, njen osmijeh i njena spremnost da 
razgovara sa nekim strancem, jako dojmio. 
Nadao sam se da ću ih ponovo vidjeti, jer 
razgovor s njima je učinio da osjetim kako 
postoji rješenje za moja nezadovoljstva: 
poruka od Isusa, molitva, ili barem iskren 
osmijeh. Nakon nekoliko mjeseci susreli 
smo se ponovno i tada je počela ova avan-
tura...

Čime se baviš u životu?

   Imam trgovinu za namještaj i bavim se 
projektiranjem i prodajom. Volim kazalište, 
ples i mirne večeri s prijateljima.

Pričaj nam o spomenutoj avanturi i što 
se dogodilo s tvojim domom...

   Moj dom sam uvijek smatrao svojim 
utočištem, mjestom gdje ću provoditi vrije-

me s prijateljima, ali gdje sam uglavnom bio 
sam. Međutim, nakon prvog puta kada sam 
ponudio gostoprimstvo volonterima iz „Family 
– Za bolji svijet”, moj dom je, malo po malo, 
postao napućen... doviđenja usamljenosti!!!
   Jednom mjesečno Anna i Paolo počeli su me 
posjećivati, a ja sam ih sav sretan iščekivao. 
Krenuo sam na tečaj Biblije -12 Kamena te-
meljaca. Sada, kada oni dođu, kuća se ispuni 
ljudima. Stvorila se jedna stalna grupa prija-
telja, koja se redovito nalazi kod mene. Dolaze 
čak i osobe koje stanuju na udaljenosti od 30, 
40, ili 100 km odavde, želeći provesti večer u 
društvu, zajedničkim molitvama, tražeći savjet 
ili zagrljaj.
 
Kad  govorimo o Bibliji, koji su tvoji omilje-
ni dijelovi?

   Kada čitate Bibliju uvijek otkrivate nešto 
novo. Isus zna što nam treba, pa se i pobrine 
da nađemo baš onaj stih koji će nam u tom 
trenutku pružiti utjehu i odagnati strah.
   Jako mi se sviđa stih Matej 14,25-32: Isus 
hoda po vodi i zove Petra da Mu dođe u susret. 
Petar doista počinje hodati po vodi, ali kada se 
je digao vjetar, Petar se je uplašio i počeo to

1kući i
izmjenjenom životu   

Priča o 

U Patriziinoj kući
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nuti. Molio je Isusa da ga spasi, a Isus mu 
je odmah pružio ruku i prihvatio ga. Jako mi 
se sviđa baš to “odmah”, jer to pokazuje da 
Isus ne pušta da Ga čekamo. Znači: bojim 
se, sumnjam, zovem Ga i On me odmah 
uzima za ruku.

Imaš neku dirljivu epizodu?

    Patrizia stanjue sama u zgradi iznad moje 
trgovine godinama. Vrlo često sam kroz 
izlog gledao kako polagano, oslanjajući se 
na ruku jedne žene, hoda. Očito, trebala joj 
je pomoć pri hodanju, a niti vid joj nije bio 
dobar. Jednoga dana, doznao sam da joj 
treba fotelja, sa rukohvatima i sa kotačima. 
Otišao sam do nje da iz kataloga odabere 
fotelju koja će joj odgovarati. Zapanilo me je 
da skoro ništa nije vidjela. Godinama joj se 
vid pogoršavao, a ja to nisam znao. Od tada 
ju redovito posjećujem. Bez obzira na sve 
njene probleme, ona vrlo kvalitetno provo-
di vrijeme „čitajući” knjige preko programa 
za slijepe, moli se i piše  predivne stihove. 
I pored svog fizičkog nedostatka ima veliku 
vjeru, nadu i dar da širi mirnoću i veselje svi-
ma koji joj dolaze u posjet.

Imaš li neku poruku koju bi htio prenjeti 
čitateljima ovog magazina?

   Želio bih s čaitateljima podijeliti jednu 
poruku koju sam pročitao u „Kontaktu”, a 
vezana je za mene i moj dom u koji sada 
dolazi veliki broj ljudi. Možda će biti korisna 
i drugima:
     “Gradi mostove, a ne zidove.
   Ljudi se osjećaju usamljeni jer su oko 
sebe izgradili zidove umejsto mostova. 
Većina ljudi je pomalo sebična. To jest dio 
ljudske naravi misli najprije samo na sebe, 

sebe i svoje potrebe stavlja na prvo mjesto. 
Ali kada gradiš mostove, otvaraš se drugima, 
komuniciraš s njima, i ako imaš neki problem, 
rješavaš ga zajedno s njima. Tvoj se život 
obogaćuje toplinom, prijateljstvom, ljubavlju i 
drugim blagoslovima.”

Gostoprimstvo - služba drugima!
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Naš band “Hole truth” na-
stoji putem glazbe i pjesa-
ma koje smo sami skladali, 
donjeti mladima odgovore 
na aktualne teme, kao što 
su droga, rat, usamljenost 
itd. U osnovi želimo prenjeti 
poruku nade koja će ih ohra-
briti da izdrže i otkriju svjetlo 
koje uvijek sjaji na kraju tu-
nela. Nakon svake svirke 
mladima koji su zain-
teresirani pružamo 
priliku da se osjete  
korisnima, sudjelujući 
u aktivnostima “Free 
Hugs”, klaun terapiji, 
crtanje murala itd. 
Kad smo prvi put or-
ganizirali „Free hugs”, 
bio je to veliki uspjeh. 
Svim mladima bilo je ja-
sno kako i malo pružene 
ljubavi čini veliki pomak. 
Čak ni kiša koja je nepreki-
dno padala na taj dan, nije 
mogla uništiti entzijazam koji 
se je osjećao u zraku.
Otišli smo još dalje. Nekoliko 
mladi volonteri uključili su se u 
farbanju zidova Doma za odgoj 
djece i mladeži, Rijeka. Tamo su 
se upoznali sa jednom drugom, 

surovom realnošću, koja je mnogo gora od njiho-
ve. 
Naš cilj je ove godine uključiti što više mladih u 
naše aktivnosti klaun terapije, danima “Free Hugs”, 
izradom murala na različitim lokalitetima i svega 
ostalog.

PORUKA KROZ G
LA

Z
B

U
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   „Tko su ti klaunovi koji pričaju o Isusu?”... 
pitale su se Kristina i Jadranka za vrije-
me predstave koju smo odigrali u Centru 
za osobe s inavliditetom u Požegi, u rujnu 
2008. god.
   Teško je odrediti s kim razgovarati i kome 
posvetiti pažnju nakon svake prdstave. Ali, 
taj dan to je bilo lako! Tako se rodilo jedno 
predivno prijateljstvo koje se sve više i više 
produbljuje kroz vrijeme.
   Kristina je osoba s invaliditetom. Imala 
je 21 operaciju u svoje 24 godine života. 
Njena priča je puna bolesti i nepredvidlji-
vosti, ali ispunjena zavidnom vjerom. Mno-
ge “zdrave” osobe dale bi sve zlato ovoga 
svijeta kad bi mogle imati njenu smirenost 
i njen osmijeh.
   Jadranka je Kristinina pomoćnica, uvijek 
spremna i brižna kako bi bila sigurna da je 
Kristini dobro. I ona ima prekrasan osmijeh 
i veliku ljubav za Isusa.
   Nakon mnogo sms-ova i mailova, krajem 
listopada prošle godine Kristina i Jadranka 
su nas posjetile na tjedan dana. “Predivno!” 

rekle su, „kada ćete ponovno doći k nama u 
Slavoniju?”
   Rečeno, učinjeno. Kako bi to realizirali, dje-
vojke su se odmah, po povratku kući, dale na 
posao i zajedno s prijateljima, također oso-
bama s inavliditetom, organizirale predstave 
u školama i centrima za slične osobe u Sla-
vonskom Brodu. To nam je omogućulo da ih 
tijekom naše Božićne turneje posjetimo.
   Moramo istaknuti koliko su se potrudile da 
nas ugoste tako da smo se osjećali kao da smo 
u svom domu. Razvilo se jedno divno prijatelj-
stvo i razmjena obostranih životnih iskustava. 
Živeći to kratko vrijeme s nama još više su 
se približile Isusu, a mi smo dobili potvrdu da 
se u životu nikada ne treba predavati, te da 
se svijet, uprkos hendikepa, može mijenjati s 
malo ljubavi i radosti. To je primjer koji bi svi 
mi trebali slijediti.

Vjera na kojoj 
možete pozavidjeti



Mural u Domu za odgojViše od 50 predstava

Dom za starije u Veroni
S mladima u Italiji - “Free hugs” 



Mural u Domu za odgoj Pučko utočište, Rijeka

Dom za starije u Veroni Obiteljska posjeta u Karlovcu Kod Anđe u Vojniću
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“Gostoljubivosti ne zabora-
vljajte, jer su njom neki, a da 
nisu znali, pogostili anđele.”  	
	     Hebrejima 13, 2

Gostoprimstvo je oduvijek bilo 
važno kako prije, tako i sada.

”Poneki ljudi daju ti osjećaj kao 
da si kod kuće. DRUGI PAK U 
TEBI IZAZIVAJU ŽELJU ZA 
POVRATKOM.” 
	 Arnold H. Glasow

”Malo veselja i velika 
dobrodošlica čine zabavu do-
brom.” 
            William Shakespeare

Razlika između “ugostiti“ i “pri-
miti”:

Primiti: “Želim te zadiviti svojom 
kućom, svojim namještajem, 
svojom kuhinjom.”
Ugostiti: ”Ova kuća dar je mog 
Učitelja i upotrebljavam je onako  
kako On to želi.”
Primiti: znači postaviti stvari 
ispred ljudi. ”Tek  da završim 
kuću, uredim ju i očistim, pozvat 
ću ljude.
Gostoprimstvo pak ljuide stavlja 
na prvo mjesto.
”Nema niti jednog komada 
namještaja. Ma nema veze jest 
ćemo na podu.”Ovi radovi neće 
nikad biti gotovi, ali nema veze 

svejedno dođite.” ”Ajme  kuća 
je katastrofa, ali prijatelji smo: 
dobrodošli.”
Onaj koji samo prima potvrđuje: 
Ovo je moja kuća, izražaj moje 
osobnosti. Dođite i divite se.”
Onaj koji ugoščava, šapuće: ”Ono 
što je moje i tvoje je!”

Kako se ti ponašaš? Da li redovi-
tio ugoščuješ ljude? Bog te poziva 
da budeš gostoljubiv. Napravi da 
tvoja kuća postane mjesto susreta 
onih koje Bog stavlja na tvoj put. 
Biti ćeš tako blagoslov mnogima 
koji trebaju tvoju pomoć. A dok 
to budeš radio, tko zna, možda 
ćete “dodirnuti neki anđeo!”

Razmišljanja o gostoprimstvu

Za bolji svijet br. 31



11

Razmišljanja o gostoprimstvu

   Kao što vam je iz prijašnjih biltena 
poznato, od 1994. njegujemo jedan 
divan prijateljski odnos i suradnju s 
Domom za starije osobe u Rove-
retu (Italija). Sve te godine bile su 
ispunjene susretima, dopisivanjem, 
putovanjima i uzajamnim posjeti-
ma. Prošle godine u listopadu Lidija 
iz Udruge „Koraci” i ja (Anna) krenule 
smo iz Rijeke s punim torbama pribora 
za likovno-kreativne radionice u Dom 
za starije osobe u Roveretu. Lidija 
(koju su tamo nazvali Mary Poppins), 
svojom toplinom, entuzijazmom i 
profesionalnošću oduševljava je ko-
risnike Doma puna 3 dana. Ja sam 
prevodila i.... učila...! Nevjerojatno je 
bilo kako nas je primio dr. Andreat-
ta i Marilena, Paolo i svi zaposlenici 
Doma. Sa svima njima razvilo se je 
jedno predivno prijateljstvo i učvrstila 
osnova za buduću suradnju. Trećega 
dana pridružili su nam se Paolo i Ray-
na zajedno s predstavnicima Doma 
Turnić iz Rijeke.
   I...  to nije kraj! Nedavno smo saz-

nali da je odobren novi projekt likovno-
kreativnih radionica koji će biti realizi-
ran u Domu Rovereto u rujnu. 
   A sada, još jedna novost! Naša su-
radnica Lidija odabrana  je za volonte-
ra godine u gradu Rijeci, te nagrađena 
od starne gradonačelnika i župana! Par 
dana kasnije, i Dom Turnić je dobio na-
gradu Republike Hrvatske za promicanje 
volonterstva.

Za bolji svijet br. 31  

Vijesti iz Rovereta
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“Koliko puta htjedoh skupiti tvoju djecu kao što kvočka skuplja 
svoje piliće pod krila...”. (Isus, Matej 23,37) 

POD NJEGOVIM KRILIMA

DJEČJA STRANICA
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  Bog svima! Pomislila sam da vam 
se javim I zaželim dobar početak 
u 2009. godini. Danas  je naša 
“godišnjica”: upoznali smo se prije 
dvije godine baš u ovom periodu i 
vrijeme koje smo zajedno proveli 
još uvijek mi je u mislima i srcu... 
Veliki ...veliki poljubac   
		       Santina, Brescia

Hvala na predivnom iskustvu koje smo 
zajedno podijelili. Upoznati vas i provesti 
s vama  makar tek nekoliko dana ispunilo 
nam je srca radošću. Uvijerili smo se da 
doista postoje osobe koje vole i predaju 
se služenju drugima.
Ponekad se čovjek obeshrabri gledajući 
oko sebe toliku nezaintresiranost i nedo-
statak volje da se nešto promijeni. Vaše 
svjedočanstvo ozarilo nam je srca i mislimo 
da će i našoj djeci ostati u srcima vječno. 
U tom dijelu posebno smo vam zahvalni. 
Osjećamo se  ujedninjeni s vama u Božjoj 
ljubavi i premda smo daleko, nikada se 
nećemo izgubiti jedni od drugih.
Grlimo vas i volimo! 
		  Serena i Fabio, Trento

Želim reči hvala za 
sve…...
Od kada sam vas srela sve 
u mom životu ide mno-
go lakše. Da doista većina 
stvari, ali mislim da su te 
stvari samo početak daleko 
većeg plana koji On ima za 
mene! Isus je   sad u mom 
srcu više nego ikad prije. 
U susretu s vama shvatila 
sam da JE ISUS TAJ Koje-
mu trebam dati svoje srce i 
svoju dušu. Kroz svaki vaš 
zagrljaj, svaki vaš osmijeh 
ja vidim Njega... Volim i 
slavim svaki trenutak koji 
sam provela s vama i znam 
da će ih biti još mnogo, 
mnogo više! ”Free hugs” 
bilo je jedno od najljepših 
mojih iskustava i hvala 
vam što ste mi dopustili da 
budem dio toga!
Vidimo se uskoro...
sve vas volim,

Ana, Rijeka
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S početkom 2009, našli smo se kako bi unjeli novosti u naše postojeće projekte, 
koje već poznajete. Ovdje vam donosimo neke nove ideje i prijedloge:

Seminari – evo nekih tema: seminar klaunterapia, odgoj tinejdžera, kako naći 
unutranji mir, oslobođenje od stersa, zdrav život, kinoforum (gledanje značajnih 
filmova i razgovori o njima).

“Free hugs”, kao mjesečni događaj koji bi organizirali zajedno s mladima iz 
Rijeke. 

Naš band imat će koncerte u Rijeci i u drugim  gradovima Hrvatske i Italije.

Projekt klaunterapia došao je u fazu inovacije. Nadamo se da ćemo moći obuhva-
titi posebno one mlade ljude koji žele svojim djelovanjem napraviti bitne pomake 
u institucijama koje godinama posjećujemo.

Kao i prošle godine ići ćemo u Bosnu, u područje Mostara i Sarajeva gdje je Pao-
lo za vrijeme Domovinskog rata 2 godine živio i radio kao volonter. Posjeti ćemo 
niz obitelji koje nas se još uvijek sjećaju.

Imat ćemo novu predstavu s nazivom “Promjeni svijet”, (po priči “Čovjek koji 
je sadio  drveće”), namjenjena  ponajprije djeci i studentima. Bit će to lutkarska 
predstava puna pjesama i igara s vrlo aktualnom porukom. Ako vas zanima, javite 
nam.

13. veljače ove godine u Domu za odgoj djece i mladeži Rijeka započinje novi 
projekt (pogledajte članak u prijašnjem broju), „Upoznajem svijet – Afrika”. 
Projekt je nastao u suradnji Udruge „Koraci” i Udruge „Za bolji svijet – Family”. 
Izradom prigodnih čestitaka i jednostavnih keramičkih proizvoda, te prodajom 
istih, djeca će prikupljati sredstva za pomoć djeci Afrike. Cilj projekta bio bi poka-
zati našoj djeci u kako teškim uvjetima njihovi vršnjaci žive te s kakvim problemi-
ma se susreću svaki dan. Na taj način djeca bi spoznala da njihovi problemi i nisu 
tako veliki kao što im izgledaju. S druge strane, pomažući drugima otkrili bi jedan 
novi svijet koji oni ne poznaju a koji bi mogao donijeti daleko više sreće i zadovolj-
stva nego svijet u kojem trenutno žive. 

Kako  se projekti budu realizirali, informirat ćemo vas u našim sljedećim biltenima 
i na našem blogu: www.perunmondomigliore.wordpress.com. Hvala na vašoj  
pomoći i podršci.

vijesti i projekti
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Hvala!

Za bolji svijet br. 31

Potrebe:

o Namirnice s dužim rokom trajanja
o Uredski materijal 
o LCD monitori za kompjuter

   Kao što već možda znate, naša udruga volontera radi neprestano zahvaljujući 
mnogima. Beskrajno smo zahvalni na svakoj maloj ili velikoj pomoći jer sve to nam  
omogućava da nastavimo posvečivati svo svoje vrijeme i energiju potrebitima. 24 
na 24 sata na usluzi smo drugima, nastojeći uključiti i motivirati mlade ljude da se 
i oni “zavolontiraju”. Mnogi od vas se čude i pitaju: ali kako uopće nastavljate, tko 
vas financira? A naš odgovor na to je jednostavan: “Također, zahvaljujući i vašoj 
pomoći!” 

   U svakom broju ovog magazina nastojimo sastaviti listu stvari koje su nam naj-
potrebnije, ali vi se ne morate ograničiti tom listom. Mnogi nama redovno pomažu 
donacijom na naš žiro. Neki nam ponude gostoprimstvo kad putujemo. Neki nam 
pomažu donirajući namirnice, odjeću, deterdžente. Netko nam besplatno popravi 
kombi, netko nam besplatno tiska bilten, razvije slike... i ovdje doista nedostaje 
prostor u kojem bi mogli nabrojati sve vas koji nam na ovaj ili onaj način pomažete, 
i sva ona mala i velika djela nastala posebno ovih posljednjih mjeseci. Hvala vam 
od sveg srca i Bog vas blagoslovio! I naravno, hvala Bogu!



www.perunmondomigliore.org

FOTOGRAFIJE: ljubav je najvažnija!


